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Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Miért változtatta meg a kormány a Kisebbségekért díj átadásának rendjét? ”
címmel a Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Kiss Péterhez, a
Miniszterelnöki Divatalt vezető miniszterhez. A kérdésre a választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Úr!

A II. Kisebbségi Kerekasztal 2008 . szeptember 5-én megtartott ülésén Dr . Kállai Ernő , a
nemzeti és etnikai kisebbségi jogok országgyűlési biztosa, továbbá számos országos
kisebbségi önkormányzat elnöke is kifogásolta, hogy a kormány megváltoztatta a
Kisebbségekért díj átadásának rendjét . Létrehoztak egy Határon túli tagozatot, amelyne k
kitüntetettjei augusztus 20-án, az állami ünnepen vehetik át a kitüntetést, míg a haza i
kisebbségek díjazottjait december 18-án, a Kisebbségek napján tüntetik ki . A
kisebbségeket szokás szerint nem kérdezték meg, nem egyeztettek velük. Többen
sérelmezték ezt a szétválasztást, és a díj átadásának megkülönböztetett módozatait, és attó l
tartottak, hogy ezáltal a magyarországi kisebbségi személyek és szervezetek részér e
adományozott díj leértékelődik, mivel decemberi Kisebbségek Napja nem azonos
presztízsű az augusztus 20-i állami ünneppel.

További változtatás, hogy míg a legnagyobb és legbefolyásosabb külföldi magya r
szervezetek javaslatot tehetnek a díjazottak személyére, addig a vonatkozó rendelet nem
biztosítja ugyanezt a jogot országos kisebbségi önkormányzatok számára .

Kérdezem Miniszter Urat :
Miért változtatta meg a kormánya Kisebbségekért díj átadásának rendjét ?

Miért nem egyeztettek a fenti ügyben az országos kisebbségi önkormányzatok elnökeivel?



2

Nem tartanak-e attól, hogy ily módon a magyarországi kisebbségi személyek é s
szervezetek részére adományozott díj Leértékelődik?

Miért nem biztosítja a vonatkozó rendelet a jogot az országos kisebbségi önkormányzato k
számára, hogy javaslatot tehessenek a díjazottak személyére ?

Tisztelettel várom érdemi válaszait .
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